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I. Szerencs város közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

 A bűnözés struktúráját tekintve az átutazó bűnözés 2024-ben térségünket nem, vagy oly 

kismértékben érintette, hogy annak adatai elenyészők. A térségünkre jellemző lakossági 

összetétel nem változott. Az előző években megfigyelhető volt, hogy az alacsonyabb 

képzettséggel rendelkező lakosság körében történt korábbi, 2023. évi munkaerőpiaci nyitás 

jótékony hatása a 2024. évi hazai és európai gazdasági helyzet változása miatt megszűnt.  

 

A térségünkben élő lakosság rendelkezésére álló anyagi források csökkenése miatt az előre 

prognosztizált vagyon elleni cselekmények az össz-bűncselekményi adatainkkal együtt 

emelkedtek. 2024. évben igyekeztünk a bűncselekmények visszaszorítása érdekében 

alkalmazni a közterületi jelenlétben rejlő lehetőségeket, így Szerencs (a továbbiakban: 

település) turisztikai szempontból kiemelkedő jelentőséggel bíró településrészeire 

összpontosítva szerveztük a szolgálatokat. 2024-en az előző év mintájára tovább kerestük a 

lehetőségeket a megelőzés és a felderítés még hatékonyabbá tételére, az előző évi eredményeink 

megtartása, javítása és a jelenlegi helyzethez való legjobb alkalmazkodóképesség kialakítása 

érdekében. 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A 2024. évben mért statisztikai adataink alapján a rendőri eljárásban regisztrált 

bűncselekmények száma a település vonatkozásában a 2023. évben tapasztalt 134-ről 139-re 

emelkedett. Ezen emelkedés minimálisnak mondható, illetve az előző évi adatokhoz 

viszonyítva a rendőrkapitányságunkat érintő emelkedő tendencia tükrében jó eredménynek 

számít. A 2025. évi célunk ezen adat csökkentése. A lakosságot napjainkban talán leginkább 

foglalkoztató online csalások száma stagnálást mutat, ugyanis a tavalyi 13 elkövetett 

bűncselekmény száma nem változott 2024. évben sem.   

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

2024. évben a közterületen elkövetett cselekmények száma az előző évi adatokhoz 

képest csökkent, hiszen míg 2023. évben 50 esetben indítottunk eljárást ezen kategóriába 

tartozó bűncselekmény elkövetése miatt, addig a tavalyi évben 49 ügyben folytatott 

büntetőeljárást hatóságunk. A számadatok emelkedésének megakadályozása, illetve minimális 

csökkenésének egyik oka a közterület jelenlétünk fokozása, illetve azon törekvéseink, melyek 

az eljárások mihamarabbi befejezését eredményezték. 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása  

 

A regisztrált bűncselekmények – tekintettel arra, hogy 134-ről 139-re emelkedtek – 

100 000 lakosra vetített aránya is minimálisan emelkedett, 1586,7-ről 1645,9-re.  

 

1.4. A település területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 

alakulása  

 

A település területén elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények száma csökkenést 

mutat, ugyanis 2023. évben 71 eset volt, ami 2024. évben 61-re csökkent. 

 



2 

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése  
 

A csalások miatt 13 esetben vettünk fel feljelentést. Mindegyik esetben online térben 

történt az elkövetés. Ezen elkövetési forma a korábbi évhez képest stagnálást mutat, ami 

köszönhető a Rendőrség ezen tárgykörben, országszerte végrehajtott bűnmegelőzési 

tevékenységének. Továbbra is elmondható azonban, hogy a legnagyobb kihívást 2024. évben 

is ezen elkövetési forma okozta hatóságunknak.  

 

1.6. A területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó 

bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – 

nyilvános információk rövid összefoglalása  

 

Nagy közérdeklődésre okot adó bűncselekmény nem történt 2024. évben a település 

területén.  

 

2. A bűnüldöző munka értékelése  

 

A 2024. évi bűnüldöző munkánk a rendőrkapitányság illetékességi területén folytatott 

eljárásaink során elért eredményeink alapján kerül bemutatásra.  

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

2024. évben a rendőrkapitányság illetékességi területén minimális mértékben, de  

emelkedett az ismertté vált bűncselekmények száma. Ezen emelkedés ellenére a nyomozati 

eredményességünk javulása figyelhető meg, ugyanis 2023. évi 76,3%-ról 2024. évben az 

eredményesség 78,1% volt.  

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozati eredményessége 2023. évben 

90,1% volt, ami a 2024. évet tekintve elenyésző mértékben változott 90,0%-ra.  

 

2.3. A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények vonatkozásában elért nyomozati 

eredményességünk a 2023. évben elért 65,5%-ról 71,2%-ra emelkedett a tavalyi évben. 

A nyomozati eredményességünk lopás vonatkozásában 59,9%-ról 61,5%-ra, 

a lakásbetörések tekintetében pedig 66,0%-ról 71,4%-ra emelkedett, mely 2010. évig 

visszatekintve a legjobb eredményünknek számít. 

A garázdaságok miatt folytatott eljárásaink nyomozati eredményessége az előző évi 96,9%-ról 

91,9%-ra csökkent. A testi sértések nyomozati eredményessége az előző évi 96,3%-ról 

97,5%-ra nőtt.  

A csalások vonatkozásában jelentős emelkedés tapasztalható a korábbi, 2023. évben mért 

9,8%-os nyomozati eredményességhez képest, ugyanis ezen a területen az országos intézkedési 

tervek valamint a pénzügyi szektor szorosabb és gyorsabb együttműködése lehetővé tette a 

szakmai munka színvonalának emelését, melynek okán az eredményességi mutatónk 

2024. évben 54,5% volt. 
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3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

A település vonatkozásában elemeztük a szabálysértések számát és a cselekményekre 

jellemző tendenciák alakulását.  

A statisztikai adatok alapján elmondható, hogy az elzárással sújtható szabálysértések száma 

2023. évben 111, míg 2024. évben 77 volt. Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 2023. 

évben 86, 2024. évben 60 esetben kezdeményeztük eljárást.  

Ebből 52 esetben lopás szabálysértése valósult meg. A lopások döntő többsége a Tesco, a LIDL, 

és a Penny Market áruházakban történt, ahol az elkövetők élelmiszert, a kabátok alá elrejthető 

egyéb tárgyakat, eszközöket próbáltak meg eltulajdonítani.  

1 alkalommal történt jogtalan elsajátítás elhagyott mobiltelefon tekintetében. 

 

A településen szabálysértés elkövetése miatt 10 főt vettünk szabálysértési őrizetbe. 

 

A jövőbeni egyik célkitűzésünk továbbra is az, hogy a törvény adta lehetőségek szerint éljünk 

a szabálysértési eljárás során az őrizetbe vétel lehetőségével, az intézkedés általános- és 

speciálprevenciós hatásai miatt. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

A 2024. évben bekövetkezett közúti közlekedési balesetek száma a megelőző 2023. évi 

adatokhoz képest kis mértékben emelkedett (243-ról 263-re). A balesetek számának 

emelkedése ellenére azt mondhatjuk, hogy javult a rendőrkapitányság illetékességi területének 

baleseti helyzete, mivel a sérüléses balesetek száma 9,0%-kal csökkent (46-ról 42-re).  

2024-ben a rendőrkapitányság illetékességi területén nem történt halálos kimenetelű közúti 

közlekedési baleset, ahogy 2023-ban sem. Kis mértékben – 14,0%-kal – emelkedett a súlyos 

személyi sérüléssel járó balesetek száma (22-ről 25-re), a könnyű személyi sérüléssel járó 

balesetek száma 7,0%-kal csökkent (24-ről 17-re). Az anyagi káros balesetek száma  

11,0%-kal növekedett (197-ről 221-re).  

Ez azt jelenti, hogy a legfontosabb célkitűzésünket – miszerint csökkenést érjünk el a személyi 

sérüléssel járó balesetek számában – sikerült teljesítenünk. 

  

A baleseti okok és okozók tekintetében a legfőbb baleseti ok továbbra is a sebesség helytelen 

megválasztása (18). A második helyre szorult az elsőbbségi jog meg nem adása (14), míg a 

„képzeletbeli dobogó” harmadik helyén a kanyarodási szabályok be nem tartása áll (6). Baleseti 

okként szerepelt még 2 alkalommal a járművezető egyéb hibája, 1 esetben a megállási 

kötelezettség elmulasztása, 1 esetben a szabálytalan előzés. 2024-ben gyalogos hibája miatt 

nem következett be sérüléses baleset. 

 

2024-ben nem történt olyan személyi sérüléssel járó baleset, amelynek az okozója ittas lett 

volna. 

Területi megoszlását tekintve legveszélyeztetettebb útszakaszunk a 37. sz. főút Szerencs-

Bodrogkisfalud közötti szakasza, illetve Szerencs, Tokaj, Tiszalúc és Tarcal belterülete.  

A személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetet okozók többsége 

személygépkocsivezető volt, 34 esetben. Tehergépkocsi vezető 2, kerékpáros 1, 

motorkerékpáros 2, segédmotorkerékpáros 1, elektromos kerékpár vezetője 1 esetben, míg 

motoros roller vezetője 1 esetben okozott személyi sérüléssel járó balesetet.  
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A legtöbb baleset a délutáni (12-18 óra közötti) időszakban történt (19). Ezt követi a délelőtti 

(07-12 óra közötti) időszakban történt (14), majd az este (18-22 óra között) bekövetkezett (6), 

melyet a reggeli (04-07) időszak követ (3). Az éjszakai (22-04) időszakban nem történt 

személyi sérüléssel járó baleset. 

 

Említést érdemel, hogy a település belterületén továbbra is kiugróan magas az anyagi káros 

balesetek aránya, annak ellenére, hogy ellenőrzéseink jelentős részét ezen a területen végezzük. 

A magas baleseti szám okaként a településen található hivatalok, pénzintézetek és 

bevásárlóközpontok miatt itt generálódó forgalom tehető felelőssé az emberi figyelmetlenség 

mellett.  

 

A rendőrkapitányság működési területének baleseti helyzetét értékelve – a központilag 

meghatározott megelőzési feladatokon túl – napi rendszerességű fokozott ellenőrzést 

rendeltünk el a rendőrkapitányság illetékességi területére, főként a sebességellenőrzésre és a 

passzív biztonsági eszközök használatának kikényszerítésére fókuszálva. Ezen ellenőrzéseket 

a rendőrkapitányság teljes állománya hajtotta végre. Az ellenőrzések során igyekeztünk 

fokozott jelenlétet biztosítani a főutakon illetve a balesetekkel kiemelten érintett településeken 

is. 

 

A település közigazgatási területét tekintve azt látjuk, hogy a korábbi 11-ről 10-re csökkent a 

személyi sérüléssel járó balesetek száma, amelyből 6 esetben súlyos személyi sérüléssel, míg 

4 esetben könnyű személyi sérüléssel zárult a baleset. Az anyagi káros balesetek száma a 

korábbi 60-ról 66-ra növekedett, emiatt a településen bekövetkezett balesetek száma 

összességében növekedett (71-ről 76-ra). 

 

A településen kiemelt figyelmet kell fordítanunk a kijelölt gyalogosátkelőhelyek biztonságának 

biztosítására, valamint a nagy forgalmat generáló helyek – jellemzően bevásárlóközpontok – 

környékének ellenőrzésére. Mindemellett továbbra is fontos feladatunk a közvetlen baleseti 

okként jelentkező szabályszegések kiszűrésén túl a passzív biztonsági eszközök használatának 

kikényszerítése és a vezetésre hátrányosan ható szerek használóinak a közúti forgalomból 

történő kiszűrése. 

 

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések  

 

A közúti közlekedési balesetek megelőzése érdekében a rendőrkapitányság állománya 

folyamatosan végzi a közlekedésben résztvevők ellenőrzését. A balesetek számának 

csökkentése érdekében 2024-ben 839 alkalommal intézkedtünk gyorshajtás miatt, 

145 alkalommal az elsőbbségi szabályok megsértőivel szemben, 105 alkalommal az 

irányváltoztatási szabályokat be nem tartókkal szemben. A fő baleseti okok miatti 

intézkedéseken túl 1586 alkalommal került sor intézkedésre a passzív biztonsági eszközök 

használatának elmulasztása miatt a biztonsági övet, a gyermekbiztonsági rendszert, illetve a 

bukósisakot nem használó személyekkel szemben. 

Ittas vezetővel szemben 104 alkalommal kellett intézkednünk. 

 

5. Az illegális migráció helyzete  

 

Az illegális migráció helyzetképe pozitív, ezzel kapcsolatos jogsértő magatartások a 

területünkre nem jellemzőek. Havonta külön fokozott ellenőrzési terv alapján migrációs 

ellenőrzéseket hajtunk végre. 
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6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

 

Heti egy alkalommal szervezünk a Szerencsi Rendőrkapitányság illetékességi területén illegális 

migrációt és az ahhoz kapcsolódó más jogellenes cselekmények komplex mélységi 

ellenőrzését.  Az ilyen jellegű cselekmények területünkre nem jellemzőek. 

 

II. A rendőrkapitányság által  

a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke 

 

A rendőrkapitányság szolgálatban lévő állománya szolgálatirányító parancsnok által 

irányítottan végzi a mindennapi feladatokat. A három rendőrőrs (Tokaj, Tállya, Taktaharkány), 

valamint a Közrendvédelmi Osztály a saját illetékességi területén külön szolgálatszervezés 

mellett biztosítja a közterületi jelenlétet. 

 

Az intézkedések meghatározása, valamint a munka irányának kitűzése során elsősorban arra 

törekszünk, hogy a bűnügyi felderítő munka hatékonyabb, míg a közterületi szolgálat preventív 

jellegű legyen, az egyéb szükséges feltételek megléte mellett.  

A rendőrkapitányság közrendvédelmi állományának létszámhelyzete kielégítőnek mondható, 

az időközben felmerülő hiányok pótlására folyamatosan intézkedtünk. A meglévő létszámmal 

megfelelő minőségben, az elvárásokat teljesítve hajtottuk végre a ránk ruházott feladatokat. 

A rendőrkapitányság illetékességi területéhez 27 település tartozik, melyek lakossága 

47 937 fő. A közterületi állomány megfelelő létszámmal látja el feladatát. Feladataink fontos 

része a nyilvános helyek, közintézmények, forgalmas útszakaszok, oktatási és egyházi 

intézmények, valamint tömegközlekedési útvonalak, állomások ellenőrzése.  Kiemelt figyelmet 

fordítunk a turisztikai és idegenforgalmi szempontból fontos időszakokra és helyszínekre.   

Az ellenőrzésekbe rendszeresen bevonjuk a Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársait, 

továbbá folyamatos segítséget kapunk a Készenléti Rendőrség, valamint a  

Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: vármegyei  

rendőr-főkapitányság) Mélységi Ellenőrzési és Közterületi Támogató Osztály állományától.  

 

A rendőrkapitányság közterületi szolgálatot ellátó állománya 2023. évben 58 258 órát, míg 

2024. évben 58 088 órát töltött el közterületen.  

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A közterületi szolgálat ellátását a korábbi gyakorlatnak megfelelően továbbra is 

csoportokba szervezve hajtjuk végre. A csoportokban található rutinos, nagy tapasztalatokkal 

rendelkező rendőr, akinek munkáját a fiatalabb, kezdő kollégák megfelelő minőségben 

egészítik ki.   

Törekszünk arra, hogy a körzeti megbízottak szolgálataik döntő többségét a saját területükön 

lássák el, melytől csak szolgálati érdek esetén (Tevékenység-irányítási Központ 

(a továbbiakban: TIK) általi küldés, illetve egyéb azonnali erőátcsoportosítás esetén) térünk el.  

Az intézkedések során folyamatosan mérlegelünk, igyekszünk lojálisan eljárni minden esetben. 

Azonban fontos hangsúlyozni, hogy a súlyos, kiemelkedő jogsértések esetén a törvény teljes 

szigorával fellépünk.  
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Kiemelten kezeljük a körözött személyek listáját, melyet napi szinten aktualizálunk. 

Intézkedéseket teszünk a körözött személyek felkutatására, elfogására, azoknak visszatérő 

ellenőrzésére.   

  

Az önkormányzatok képviselőivel, a polgárőr egyesülettel, a társszervekkel és a települések 

lakosaival törekszünk a folyamatos kapcsolattartásra.  

 

Az állampolgárokkal történő kapcsolattartás is fontos számunkra, mindig nagy hangsúlyt 

fektetünk és igyekszünk lojálisan eljárni minden ügyben. Azon jogsértések esetén, melyek 

veszélyeztetik a közbiztonsági helyzetet a törvény adta lehetőségek szerint határozottan 

fellépünk.   

  

Több alkalommal láttunk el közös szolgálatot a Készenléti Rendőrség és a vármegyei rendőr-

főkapitányság Mélységi Ellenőrzési és Közterületi Támogató Osztály egységeivel. 

A rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály állományával rendszeresen láttunk el szolgálatot a 

település illetékességi területén.  

 

A település vendéglátó egységeit visszatérően ellenőriztük. Az állampolgári bejelentésekre 

azonnal reagáltunk, kiemelt hangsúlyt fektettünk a rablások, trükkös lopások, valamint a 

vagyon elleni bűncselekmények megelőzésére. 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

2024. évben a településen megrendezésre kerülő rendezvények biztosítását megfelelő 

minőségben végrehajtottuk. A biztosítást nagy létszámra való tekintettel a megerősítő erők, 

valamint a helyi polgárőrség bevonásával végeztük. 

 

A rendezvények szakszerű biztosítása és azok zavartalan lebonyolítása kiemelt feladataink közé 

tartozik. 2024. augusztus hónapban került megrendezésre az Artúr fesztivál, melynek 

biztosítását szakszerűen hajtottuk végre, a rendezvény ideje alatt rendkívüli esemény nem 

történt. Május hónapban 2 esetben került megrendezésre a gyülekezési jogról szóló 2018. évi 

LV. tv. (Gytv.) hatálya alá tartozó közterületi rendezvény, melynek felügyeleti ellenőrzését 

hajtottuk végre a rendezvény zavartalan lebonyolítása érdekében. Részt veszünk a település 

egyéb közterületi rendezvényeinek biztosításában, visszatérő ellenőrzésében, az 

önkormányzattal, társszervekkel a szükséges egyeztetéseket minden esetben végrehajtjuk.  

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok  

 

A katasztrófahelyzetekkel, illetve egyéb veszélyhelyzetekkel kapcsolatban elkészített 

külön terv alapján a teljes állomány felkészítése megtörtént. A rendkívüli helyzetekre 

kidolgozott szakmai protokollban meghatározott feladatok elsajátítására és az ismeretek szinten 

tartására folyamatosan intézkedünk. 

A helyi bizottságokkal a megbízott védelmi tiszt folyamatosan kapcsolatot tart.  

 

5. A körzeti megbízottak 

 

A körzeti megbízotti (a továbbiakban: KMB) státuszok száma a rendőrkapitányság 

vonatkozásában 26, 1 hely feltöltésre vár. 
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2015. évtől a település vonatkozásában Dendel Balázs c. r. zls. – aki egyben Legyesbénye és 

Bekecs körzeti megbízottja – látja el a teendőket. 

Feladatkörébe tartozik a folyamatos kapcsolattartás a helyi önkormányzat képviselőivel, 

a társszervekkel, valamint a polgárőrség tagjaival. Ezzel tovább kívánjuk erősíteni a település 

és a Rendőrség közötti kapcsolatot és így már egy körzeti megbízott által is törekszünk a 

felmerülő problémák gyors, hatékony megoldására. 

 

A körzeti megbízott tisztában van a területén előforduló eseményekkel, melynek köszönhetően 

gyorsan reagálhatunk a felmerülő problémák kapcsán.  

  

„Az iskola rendőre” program továbbra is szerves része a bűnmegelőzési tevékenységünknek, 

melynek alkalmával az általános iskolákban rendszeresen megjelenünk, és az aktuális témákból 

felvilágosítást, oktatást tartunk.    

 

Az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények megakadályozásában a körzeti 

megbízottaknak is jelentős szerepük van. Visszatérően ellenőrizzük az idős, egyedül élő 

embereket. A szükséges felvilágosítást megadjuk részükre, hogy egy esetleges bűncselekmény 

elkövetése során mit tegyenek. Egy körzeti megbízottra a település tekintetében 8757 fő lakos 

jut. 

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A Rendőrség szervezeti átalakítása alkalmával Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében 

kialakításra került a Tevékenységi-irányítási Központ (a továbbiakban: TIK), melynek fő 

feladata a szolgálatos állomány irányítása. A bejelentések fogadása és értékelése után a 

szolgálat küldése a TIK által történik. A küldések időtartama minimalizálódott, időben és 

megfelelő minőségben reagálunk a bejelentésekre. 

A küldések fogadására megfelelő és jól működő informatikai háttérrel rendelkezünk. 

 

A napi szolgálat irányításában a szolgálatirányító parancsnokok is részt vesznek, és folyamatos 

kapcsolatot tartanak fenn a TIK munkatársaival.  

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység  

 

7.1. Szabálysértési szakterület 

 

A 2024. évben iktatott szabálysértési ügyek számában a 2023. évhez képest 845-ről 

1221-re történő növekedés állapítható meg.  

Az elkövetett szabálysértések zömében közlekedésrendészeti jellegűek voltak, szám szerint 

833. Közrend elleni szabálysértés elkövetése miatt 256 esetben, míg egyéb szabálysértés miatt 

183 esetben indult szabálysértési eljárás. 

A közlekedés biztonságának javítása érdekében kiemelt súlyú közlekedésrendészeti 

szabálysértések elkövetőivel szemben következetesen és szigorúan léptünk fel. 

A járművezetéstől eltiltás intézkedéseink száma 2023. év azonos időszakában 62 volt, mely 

mérőszám 2024. évben 108-ra nőtt. A növekedés a bevezetett intézkedéseknek és a szigorúbb 

elbírálási gyakorlatnak tudható be. 

  

A szabálysértési eljárások során kiszabott pénzbírság egy főre jutó átlaga a tavalyi év azonos 

időszakához képest 57 788 Ft-ról 65 913 Ft-ra növekedett. 
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Szerencsi lakos által elkövetett, Rendőrség hatáskörébe tartozó – zömében 

közlekedésrendészeti jellegű – szabálysértés 2023-ban 58, míg 2024-ben 146 történt. 

  

A településen elkövetett – Rendőrség hatáskörébe tartozó – szabálysértések száma 2023-ban 

135 volt, mely a tavalyi évben 329-re növekedett. 

 

7.2. Engedélyügyi szakterület 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén jelenleg 463 természetes személy tart 

engedéllyel lőfegyvert, valamit 1 jogi személy – oktatási célú lőtér, illetve lövész klub – 

összesen 24 sportcélú és lövészeti oktatási célú tűzfegyvert. 

Gáz- és riasztó fegyverviselési engedéllyel 357 személy rendelkezik, míg flóbert fegyver 

tartására 19 személy jogosult. 

 

A fegyvertárolóhelyek ellenőrzése folyamatos, ellenőrzéseink során hiányosságot, mulasztást 

nem tártunk fel.  

 

8. Bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti 

erőszak helyzetének bemutatása 

 

2024. évben is kiemelt fontosságot jelentett számunkra a családok és gyermekek 

védelme. Ennek érdekében folyamatosan figyelemmel kísértük az alkalmazott ideiglenes 

megelőző távoltartások során, hogy van-e létjogosultsága, illetve történt-e olyan egyéb 

cselekmény, amely miatt esetlegesen büntetőeljárás megindításának van alapja. Ezek esetleges 

elmaradását a bűnügyi osztályvezetővel havi, a SharePoint rendszerben történő rögzítést heti 

szinten ellenőriztem.  

Ezen túlmenően a helyi gyermekjóléti szolgálattal szoros kapcsolatot ápolunk, akiket olyan 

esetekben külön adatlap kitöltésével értesítünk, ahol megítélésünk szerint veszélyeztetett 

gyermeket találunk fel.   

Kiemelt figyelmet fordítottunk 2024. évben a feljelentések felvétele során a szülők 

tájékoztatására, főleg azon esetekben, ahol gyermekeik bűncselekmény áldozataivá váltak. A 

tárgykörben elérhető tájékoztatókat adtunk át ügyfeleink számára, mellyel a további 

viktimizálódást kívántuk elkerülni.  

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység  

 

Az iskolákban a tanítási időszakban is folyamatos a bűnmegelőzési tevékenységünk, 

hiszen két iskolába is bevezettük a D.A.D.A. programot, illetve ezen kívül is rendszeresek a 

foglalkozások a területünkön lévő intézményekben, ahol a gyermekek játékos feladatokon és 

interaktív anyagokon keresztül szerezhetnek új ismereteket. 

A bűnügyi és közlekedésrendészeti kollégák segítségével a nyári időszak folyamán az iskolák 

által szervezett táborokban, így Szerencs városában is, több alkalommal bűn- és 

balesetmegelőzési ismereteket adtunk át, valamint a tanulóknak ügyességi kerékpáros pályát 

készítettünk. 

Egyes rendezvényeinket a polgárőrök közreműködésével valósítottuk meg.  
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Az iskolában a tanévzárót követően még  több helyen tartottunk fejlesztő jellegű táborokat 

diákok részére. Több intézmény tanulóit a rendőrkapitányságon fogadtunk, ahol a gyermekek 

játékos feladatokon keresztül közlekedési- és bűnmegelőzési ismereteket sajátíthattak el, illetve 

megismerkedhettek különböző rendőrségi eszközökkel. 

A Szent Zotikosz Gyermekvédelmi Intézmény Megyaszói Lakásotthonok Szakmai Egységének 

vezetőjével jelenleg is napi kapcsolatban állunk, mivel az intézmény 4 lakásotthonának lakói 

nagyszámban szöknek el, a környező településekre, de távolabbi városokba is. 

A 4 otthon lakóinál a körzeti megbízott, illetve a bűnmegelőzési előadó együttesen megjelent 

és bűnmegelőzési tájékoztatást tartottak, hogy hogyan tudják elkerülni azt, hogy 

bűncselekmények áldozatává váljanak, illetve hogy ők se legyenek elkövetők. 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység 

 

A 2024-es évben több idősek klubjában tartottunk előadásokat és tájékoztatókat. Az 

eddigiekhez hasonlóan az év folyamán többször megjelentünk a Szerencsi Idősek Klubjában is.  

Ezen alkalmakkor a szépkorúak részére kisfilmeket vetítettünk, szórólapokat adtunk át, 

valamint ajtóék és személyi riasztó használatát ismertettük számukra a megelőző 

vagyonvédelem érdekében. 

Előtérbe került a szórólapok otthonokba történő eljuttatása, amelyet rendőrkapitányságunk 

bűnmegelőzési előadója személyesen, illetve a települések körzeti megbízottjainak 

közreműködésével oldott meg, legfőképpen az egyedül élő személyek részére. A helyi újságon 

keresztül preventív jellegű újságcikkeket jelentettünk meg. A Borsod-Abaúj-Zemplén 

Vármegyei Bűnmegelőzési Alapítvány facebook oldalán megosztott információkat 

folyamatosan eljuttattjuk a helyi önkormányzatok részére, amelyet ők a lehetőségeikhez mérten 

a lakosság részére megosztanak, hogy minél aktuálisabb és több információt szerezzenek az 

aktuálisan elterjedt bűncselekményekről. 

 

Egy jó kávé (Police Café) elfogyasztása mellett tájékoztattuk vagyonvédelmi, bűnmegelőzési 

témákról, illetve az áldozattá válás megelőzésének lehetőségeiről a lakosságot. Több 

alkalommal hívtuk fel a lakosság figyelmét az áldozattá válás megelőzése érdekében a bankok 

nevében telefonáló csalókra is. 

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem 

 

A médián keresztül prevenciós jelleggel tájékoztattuk az esetlegesen külföldön munkát 

vállaló személyeket, hogy munkavállalásuk során ne váljanak áldozattá, a megelőzés céljából 

több gyakorlati esettörténettel is szolgáltunk.  

A gyermekek részére tartott előadások és tájékoztatások során a gyermekek online szexuális 

zaklatása, a gyermekpornográfia, a gyermekprostitúció, a pedofília és a magányos elkövetők 

témákkal is megismerkedhettek a résztvevők, amelyekkel elkerülhetik hogy effajta 

cselekmények áldozatává váljanak. 

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén 2024. évben – az előző évhez hasonlóan – 

túlnyomó többségben a kisebb értékre elkövetett vagyon elleni bűncselekmények domináltak.  

Fő feladatunk volt az időskorúak sérelmére elkövetett trükkös lopások, illetve az online térben 

megvalósuló bűncselekmények visszaszorítása, melynek érdekében a vármegyei 

rendőr-főkapitányság kommunikációs szervezeti egységének bevonásával a helyi újságokban 

sajtóközleményt, a helyi televízióban pedig riportot adtunk az aktuális elkövetési módszerekről.  
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Az építőiparban elkövetett bűncselekmények – jellemzően csalás és sikkasztás –jelentős anyagi 

kárt okoznak és a lakosságot is érzékenyen érintik, ezért a kapcsolódó elkövetési módszerekről 

több településen is tájékoztatást tartottunk a lakosság számára, a sértetté válás elkerülése 

érdekében, a „Házhoz megyünk! Fókuszban a biztonság!” elnevezésű bűnmegelőzési program 

keretein belül, illetve egyéb lakossági fórumokon, előadásokon is. 

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete 

 

A fiatalok szórakozó-, illetve vendéglátóhelyeken történő alkohol- és kábítószer-

fogyasztásának megelőzése érdekében nagy hangsúlyt fektettünk az általuk leggyakrabban 

felkeresett vendéglátó egységek ellenőrzésére. A felderítési adatainkból a 2024-es évben is az 

tűnt ki, hogy a „klasszikus” kábítószerek a 16-22 év közötti személyek köréből szinte teljes 

egészében kiszorultak, helyüket az új pszichoaktív anyagok vették át. Álláspontunk szerint a 

fiatalok körében megfigyelhető szerhasználat jelentős mértékben csökkenthető, ha a 

gyermekeken túl a szülők is kellő mértékű tájékoztatást kapnak a fogyasztáshoz kapcsolható 

tünetek felismerésében. 

2024. évben „ A szülők és a családok a Rendőrség partnerei a kábítószer-bűnözés 

megelőzésében” program helyi közvetítője a bűnmegelőzési előadó volt, aki a program keretén 

belül fogadóórát, telefonos ügyeletet tartott. Szülői értekezletről értesítést nem kaptunk. 2024 

szeptemberében kábítószer prevencióval kapcsolatos előadást tartottunk a Szerencsi SZC 

Műszaki és Szolgáltatási Technikum és Szakképző Iskolában és a Bocskai István Katolikus 

Gimnáziumban, továbbá a Szerencsi Szakképzési Centrum Tokaji Ferenc Technikum, 

Szakgimnázium és Gimnáziumban, a kilencedikes évfolyamok számára, pályaorientációs 

előadás keretein belül. Emellett  főként azon területeket céloztuk meg, ahol erre felkérést 

kaptunk, vagy probléma merült fel, esetlegesen az adott településen nagy számban vannak 

hátrányos helyzetű fiatalok, akiknek tanítása jóval nehézkesebben történik, mivel neveletlenek, 

nincs pozitív jövőképük.  

   

8.1.7. Kiberbiztonság 

 

2024-ben több helyi iskolában tartottunk előadást a Biztonságos Internet Nap 

alkalmából, melyekben felhívtuk a tanulók figyelmét a biztonságosabb, jobb internetezés 

fontosságára és az alapvető szabályokra az internet veszélyei kapcsán, mely előadások témáját 

kiterjesztettük az új pszichoaktív anyagok veszélyeiről, illetve a 112-es segélyhívószámmal 

kapcsolatos tudnivalókról szóló tájékoztatóval.  

 

A Biztonságos Internet Nap rendezvénysorozat keretin belül az elmúlt évben, a középiskolás 

diákokat céloztuk meg, mivel ezen korosztály az, akik leginkább áldozataivá válhatnak az 

internet veszélyeinek. A Szerencsi Szakképzési Centrum Műszaki Szolgáltatási Technikum és 

Szakképző Iskola, illetve a Tokaji Ferenc Technikum, Szakgimnázium és Gimnázium, továbbá 

a Bocskai István Katolikus Gimnázium és Technikum, és a Szerencsi Szakképzési Centrum 

Tokaji Ferenc Technikum, Szakgimnázium és Gimnázium iskolákban kerültek bemutatásra az 

internet veszélyeivel kapcsolatos kisfilmek a tanulók részére. Az előadások kapcsán felhívtuk 

a figyelmet a digitális adatok, készülékek és eszközök védelmére is, hiszen tehetünk az ellen, 

hogy az elveszett vagy ellopott eszközök „aranybányát” jelentsenek a bűnözök számára, ha 

hozzáférnek adatainkhoz. Ezzel kapcsolatosan biztonságos eljárásokat és tippeket osztottunk 

meg a tanulók számára.  
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8.1.8. Állatvédelemi tevékenység 

 

2024. évben – az előző évhez hasonlóan – kiemelt figyelmet fordítottunk az állatok 

védelmét szolgáló szabályok érvényesítésére.  

A helyi Kóborkák állatvédő szervezet vezetőjével kiemelkedően jó kapcsolatot ápol 

hatóságunk, többek között a tőlük 2022. évben átvett chip-olvasót használjuk, mely 

megkönnyíti a közterületen kóborló állatok gazdáinak beazonosítását.  

 

Az állatvédelem területén szorosan együttműködünk a helyi polgárőrszervezetekkel, és a 

mezőőri szolgálatokkal, közös közterületi szolgálataink ellátása során.   

Az előző évhez hasonlóan 2024. évben is valamennyi olyan eljárásban, melyben felmerült az 

állatkínzás lehetősége, nem tekintettünk el a szemle megtartásától, ahol a legapróbb részletekig 

próbáltuk beszerezni azon nyomokat, mely az elkövető megállapítását, vagy bűnösségét 

alapozta meg. 

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén található tanintézmények közül 14 érintett 

az iskolaőri hálózattal, ebből két intézmény középiskola. Szerencsen a szakképző iskolában 

vagyunk jelen. A feladatok koordinálását 2024 januárjától a vármegyei  

rendőr-főkapitányság vette át, azonban helyi koordinátor is részt vesz a közvetlen feladatokban. 

Az oktatási intézmények igazgatói túlnyomó részt meg vannak elégedve az iskolaőrök 

munkájával. A jelenlétüket az iskolákban hasznosnak találják. 

 

8.3. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 

 

A bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenésére a vármegyei 

rendőrfőkapitányság kommunikációs szolgálatán keresztül intézkedtünk, illetve a helyi- és 

regionális sajtó képviselői ezirányú tájékoztatásainkat közzétették, ezzel is segítve az áldozattá 

válás megelőzését. Itt külön köszönetet mondok a Szerencsi Hírek és a Globo Televízió 

közreműködése miatt. 

 

8.4. A baleset-megelőzési tevékenység 

 

2024-ben a rendőrkapitányság baleset-megelőzési tevékenysége a korábban 

megszokottak szerint működött, jelen voltunk az óvodák és iskolák rendezvényein, tanóráin, 

illetve a különböző nyári táborokban is. 

Megelőzési programjaink sorában megtartottuk a különböző ügyességi versenyeket és a 

felmenő-rendszerű közlekedési vetélkedők helyi versenyeit is, valamint részt vettünk a 

vármegyei versenyek döntőin is. 

Megelőzési előadásokat tartottunk „Az iskola rendőre program keretében több iskolában, 

valamint kitelepüléseinkkel, a területen megvalósított megelőzési napokon, 

Erzsébet-táborokban, fesztiválokon keresztül is el tudtuk érni a lakosságot.  

A tanévkezdési kampány feladatait elvégeztük, ennek lebonyolításában segítségünkre voltak a 

polgárőr szervezetek tagjai is.  

 

A láthatósági kampány keretén belül a megváltozott látási körülmények miatt ellenőriztük a 

kerékpárosok kivilágítására vonatkozó szabályok betartását, illetve a kerékpárok műszaki 

állapotának vizsgálata során nagy hangsúlyt fektettünk a világító eszközök 

működőképességének ellenőrzésére.  
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Láthatósági ellenőrzéseket folyamatosan tartottunk, amely ellenőrzések során láthatósági 

mellényeket, lámpákat és fényvisszaverő eszközöket osztottunk ki a kerékpárosok és 

gyalogosok között.   

Az ellenőrzésekről folyamatosan tájékoztatjuk a helyi- és a regionális sajtó képviselőit, ennek 

megfelelően a balesetmegelőzési információk folyamatosan eljutnak a Globo Televízió 

nézőihez, illetve a Zemplén FM rádió hallgatóihoz is.  

 

8.5. „Az iskola rendőre” program 

 

„Az iskola rendőre” program is tovább folytatódott a 2023/2024-es tanévben, a 

rendőrkapitányság területén 22 általános iskolában és 1 középiskolában működik, amelyben 

összesen 23 rendőr végzi a feladatokat.  

 

A tanévkezdést megelőzően felülvizsgáltuk valamennyi oktatási intézmény közvetlen 

környezetének közbiztonsági és közlekedésbiztonsági helyzetét, majd ezt követően kijelölésre 

kerültek azok a közlekedésbiztonsági szempontból veszélyeztetett iskolák, amelyek előtt 

szeptember hónapban folyamatos – demonstratív – rendőri jelenlétet biztosítottunk. 

Az érintett iskolák környezetében valamennyi alkalommal reggel 07:00 és 08:00 óra között, 

míg a délutáni időszakban az iskolák igényeinek megfelelő időszakban végeztünk 

ellenőrzéseket a gyalogosok forgalmának segítése érdekében. 

 

Ezen iskolák a Tokajban, Tiszalúcon, Bekecsen és Szerencsen található általános iskolák, 

illetve a Szerencsen található Bocskai István Katolikus Gimnázium, és a Szerencsi Szakképző 

és Szakközépiskola voltak.  

 

A kijelölt iskolarendőrök a 2023/2024. tanévben részt vettek a tanintézmények tanévnyitó 

ünnepségein és folyamatosan látogatják az iskolák rendezvényeit, tanóráit.  

 

9. Együttműködés 

 

A közrend, közbiztonság fenntartása kollektív társadalmi érdek, mely tevékenységben 

több társszervnek is feladata van, így a hatékonyabb fellépés érdekében velük széleskörű 

együttműködésre törekedtünk. 

 

9.1. Az önkormányzattal folytatott együttműködés  

 

A korábbi években együttműködési megállapodásunk volt Szerencs Város 

Önkormányzatával, melynek keretén belül a településen üzemelő, és a rendőrkapitányságra, 

mint végpontra bekötött térfigyelő rendszer kameraképei megfigyelésének élőerős biztosításá 

az önkormányzat támogatta. Ez a 2024. évben nem valósult meg, a kamerarendszer automata 

üzemmódban működött. 

 

A jó együttműködést tükrözi, hogy a korábbi évben az önkormányzat a rendőrkapitányság 

épületének felújítási munkálatait jelentős mértékben támogatta, illetve az elmúlt évben is 

segítségünkre volt kisebb javításokban, karbantartásokban. 

 

Eredményesen együttműködünk továbbá a nemzetiségi önkormányzatokkal is. 

Az elmúlt évben is közbiztonsági egyeztető fórumot tartottunk, amelyre a rendészeti feladatokat 

ellátó szervek képviselői mellett a polgárőrség vezetőit is meghívtuk.  
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A Szerencsi Járási Hivatallal, annak vezetőjével, a város jegyzőjével, aljegyzőjével jó 

munkakapcsolatban állunk. 

 

9.2. A helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés 

 

Szerencs Járás védelmi bizottsági ülésein rendszerint részt veszünk, melynek 

alkalmával a szükséges egyeztetések megtörténnek. A bizottsági üléseken felül is folyamatos a 

kapcsolattartás. 

 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés 

 

Együttműködésünk az ügyészséggel és a bírósággal példaértékű, a szakmai 

konzultációink rendszeresek. Az ügyészség vezetőjével napi kapcsolatban vagyunk, de a 

bíróság elnökével is „folyamatában” megbeszéljük az aktuális feladatainkat. 

Az ügyészség vezetőjével, a bíróság elnökével rendszeresen egyeztető megbeszéléseket 

tartottam, amelyen többször jelen voltak a bűnügyi-, valamint a közrendvédelmi osztályvezetők 

is. 

 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés 

 

A civil szervezetekkel szintén jó kapcsolatot ápolunk. Kiemelten jó az 

együttműködésünk a szerencsi Bocskai István Katolikus Gimnázium és Szakgimnáziummal, 

ahol a rendészeti tagozaton állományunk több tagja állandó, folyamatos oktatást tart. 

Iskolarendőreink jelen vannak a település általános iskoláinak napi életében. 

 

Évente találkozunk és szükség esetén szakmai, főleg közlekedési kérdésekben egyeztetünk a 

Szerencsi Mozgáskorlátozottak egyesületével. 

Együttműködési megállapodásunk van a Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal. 

 

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés 

 

Hagyományosan jó kapcsolatot ápolunk a helyi polgárőr szervezettel, tagjait tevékenyen 

bevonunk közterületi tevékenységünkbe, igyekszünk minél több közös szolgálatot szervezni és 

teljesíteni. 

 

A helyi polgárőrök tevékenysége az elmúlt években pozitívan befolyásolta a település bűnügyi 

helyzetét.  

 

Jelentős segítséget nyújtottak a polgárőr egyesületek tagjai a 2024. évben rendszeresen 

megtartott fokozott ellenőrzéseinkben. A polgárőrség kiemelkedő segítséget nyújt a kihűléses 

esetek megelőzésében is.  

 

A hatékony és jól megszervezett polgárőr szolgálat nagy segítséget jelent közterületi 

feladataink elvégzésében, ezért a jövőben is számítunk a helyi szervezetek közreműködésére. 
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9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés.  
 

Az illetékességi területünkön tevékenykedő erdészekkel, hivatásos vadászokkal, 

mezőőrökkel, halőrökkel is tartottuk a kapcsolatot, és igyekeztünk közös ellenőrzéseket, 

akciókat végrehajtani. A vezetői értekezleteinken is rendszeresen részt vesznek, ezzel is 

elősegítve az együtt gondolkodást és a hatékony közös szolgálatokat. 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

Összegezve elmondható, hogy a rendőrkapitányságon 2024. évben a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét szem előtt tartó szakmai szemléletű munkát folytattunk. 

Véleményem szerint az elmúlt évek alatt jó színvonalú közbiztonságot sikerült fenntartanunk, 

és a továbbiakban is azon dolgozunk, hogy az elért eredményeket megtartsuk, a lehetőségekhez 

mérten azokon javítsunk. 

 

A tavalyi évre kitűzött céljainkat sikerült elérnünk, azonban a korábban megfogalmazott célok 

a jövőre nézve is aktuálisak. 

Rendőrkapitányságunk 2025. évre vonatkozó főbb célkitűzései a belügyminiszter úr által a 

Rendőrség részére meghatározott ágazati célkitűzéseken alapulnak, így kiemelten:  

 

 A Rendőrség megítélésének, professzionális, fegyelmezett, biztonságot nyújtó szervezeti 

összképének erősítése. Az erőforrások optimális felhasználásával a kiegyensúlyozott 

közrend és közlekedésbiztonság fenntartása; a közbiztonsági, a közlekedési és a bűnügyi 

helyzet változásaira rugalmasan reagáló, a jogszerűség és a szakszerűség követelményének 

betartásával végrehajtott intézkedésekkel és eredményes eljárásokkal a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények, szabálysértések és baleseti okok 

előfordulásának csökkentése. 

 

 A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös 

tekintettel a kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, a 

kiberbűnözéssel kapcsolatba hozható, továbbá a gyermekek sérelmére elkövetett nemi élet 

szabadsága és a nemi erkölcs elleni bűncselekményekre. A bűncselekményből származó 

vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a 

vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony végrehajtása. 

 

 

 A kábítószerek és pszichoaktív anyagok megszerzése, birtoklása, kereskedelme, előállítása, 

valamint ezek anyagi hátteréhez szükséges bűncselekmények felderítése, megelőzése, 

megszakítása; a kapcsolati rendszer, a terjesztői hálózat, valamint az előállítás helyének és 

körülményeinek azonosítása; a fokozottan érintett települések meghatározása és a szükséges 

intézkedések végrehajtása. 

 

 Magyarország határainak fokozott védelme érdekében a schengeni követelményekkel 

összhangban a határőrizeti, határforgalmi és – a belső határokat érintő migrációs 

mozgásokra, valamint Románia schengeni térséghez történő teljes jogú csatlakozására 

tekintettel – a mélységi ellenőrzési feladatok következetes végrehajtása az illegális migráció, 

illetve az államhatár rendjét érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdekében. 
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Végezetül szeretném megköszönni a település vezetésének, lakosságának, polgárőrségének a 

jó együttműködést, mellyel munkánkat segítették, segítik, támogatják.  

Az eddig leírtakra figyelemmel, tisztelettel kérem a képviselő-testület tagjait, hogy 

beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.                                             

 

Szerencs, időbélyegző szerint 

 

        dr. Dsupin Róbert r. ezredes 

     rendőrségi főtanácsos 

             megbízott kapitányságvezető 
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* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 23. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 24. számú diagram

* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 25. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 26. számú diagram
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27. számú diagram A 2018. évtől tartalmazza a jogellenes tartózkodás elősegítése bűncselekmény adatait is 28. számú diagram

29. számú diagram 30. számú diagram

Szerencsi Rendőrkapitányság Szerencsi Rendőrkapitányság

Szerencsi Rendőrkapitányság Szerencsi Rendőrkapitányság

0 0 0 0 0
0

0

0

0

0

1

1

1

1

1

1

2010. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények 
száma

0

0

0

1

1

1

1

2010. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év

Embercsempészés bűncselekmények száma

0

0

0

0

0

1

1

1

1

1

1

2010. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év

Közokirat-hamisítás bűncselekmények száma

0

0

0

0

0

1

1

1

1

1

1

2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év

Határzárral kapcsolatos bűncselekmények száma



31. számú diagram Az adatok tartalmazzák a túltartózkodások számát is 32. számú diagram

33. számú diagram 34. számú diagram
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35. számú diagram 36. számú diagram
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 1. sz. melléklet
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Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények
a 2010. és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált online elkövetett csalás bűncselekmények
a 2010. és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján
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